PPP-Task Force auf der Public 11 am 12. und 13. April 2011
Die PPP-Task Force NRW hat sich mit einem Stand und einer ÖPP-Konferenz an der Messe Zukunft Kommune - public 11 beteiligt, die am 12. und 13. April in Düsseldorf stattgefunden hat. Die Konferenz war mit rund 180 Teilnehmerinnen und Teilnehmern aus unserer Sicht gut besucht.
An dieser Stelle daher herzlichen Dank für Ihr Interesse.
Für alle diejenigen, die leider keine Gelegenheit hatten, unsere Konferenz zu besuchen, oder die uns angesprochen haben, ob es die Vorträge auch im Rahmen einer Dokumentation der Veranstaltung geben wird, haben wir die Präsentationen auf dieser Seite zum Download bereitgestellt. Herzlichen Dank an die Referentinnen und Referenten für ihre Einwilligung und natürlich auch noch einmal für Ihren Beitrag zum Erfolg der Veranstaltung.
Aus dem ebenfalls bereitgestellten Einladungsflyer können Sie noch einmal den Ablauf der Veranstaltung und die Teilnehmer der Podiumsdiskussion entnehmen.
Die Präsentationen haben wir ohne weitere Legende in der Reihenfolge der Vorträge unten aufgeführt. Mit einem Klick öffnen Sie die Präsentationen in Form einer pdf-Datei.
Wir freuen uns über Ihr Interesse!
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